# ▶▶《郑州三名男子驾车进西藏失去联系》后续

新华社记者现场调查后发布消息

郑州三名游客已确认失踪,可能发生交通事故坠江

# 他们的亲友没有放弃希望

郑州驴友黄岩等三人 自驾车去西藏,截至昨天, 他们已失去联系12天。

昨天中午,新华社中国 网事官方微博称:游客西藏 自驾游已确认失踪。

另一方面,赴藏寻人的 家属和亲友还在作最后努 力,希望有个结果。





#### 媒体官方微博发布最新调查信息

昨天中午12点16分,新华社中国网事以"游客西藏自驾游已确认失踪"为话题,发布几条配图微博。

新华社"中国网事"记者日前驱车近千 公里赶到失事地点,发现失踪车辆和人员仍 杳无踪迹。 西藏波密县交警大队大队长格布介绍说,7月30日上午9点45分接到报案后,波密警方组织了大量人力沿途展开搜寻。

据初步分析,已确认游客黄岩一行3人失踪,可能因交通事故坠江。

#### 现场亲友没有放弃最后努力

郑州赴西藏寻人的队伍已达10人。据 黄岩的妻子丁洁说,她的父亲会先回来,老 人长时间在高原加上心情不好,她十分担心 父亲的身体。

丁洁说,不管怎样,自己想做最后的努力,有个结果。

这些天来,各种渠道的各种信息,已让 她身心疲惫。前方搜救亲友告诉她,3人失 踪的路段比较危险,一边是山体,一边是湍 急的帕隆藏布江,江水大的时候,水面会淹 到路基上,加上失踪后的两天当地下了雨, 寻找痕迹有一定难度。

她说,当地的搜救人员现在每天上午去搜救,中午过后,江水上涨,就不能展开搜救。自己求助过一些搜救队,因无法确定具体事发地点,这些搜救队也无能为力。目前已经确定失踪地点为米堆冰川至玉普镇一段3公里的路程内,前方亲友搜索队还没有放弃最后的努力。

# 一个月后就交工的新房 下了场雨,裂了

居民们很担心,这房子住着安全吗? 社区称是地脚线原因,承重墙没事儿

读者赵忠豪来电:秦岭路上,电新街社区内一栋热电厂危旧房改造项目中的居民楼,一楼墙体雨后出现裂痕。 记者 汪永森实习生 陈娟 文/图



线索提供 赵忠豪(稿费50元)

#### 雨后,居民楼出现裂缝

昨天上午10点多,秦岭路与棉纺路交叉口东南角的电新街社区里,记者找到了出现问题的居民楼。

这栋楼被居民称为"5号楼",位于家属院中间位置,发现一楼墙面出现裂痕后不断有人前来查看。

裂痕位于该楼一楼东南户的南侧墙面,长

#### 施工方补水泥遭居民阻拦

居民介绍,这几栋新建楼房属于郑州热电厂危旧房改造项目工程,施工方为河南华盛建设集团有限公司,大家发现5号楼墙面问题后,施工方很快派人前来修补。

"他们想修补,我们都不愿意,这么大的裂缝,到底是怎么造成的,这才是关键!"

居民们不接受单一的水泥填补缝隙的

做法,他们认为这不解决根本问题,希望施 工方对楼房结构和根基进行分析,彻底排除 隐患。

约5米,沿着距地面约40厘米的墙面延伸。

-名居民拿来电线,往缝隙里塞了2米多

'下了一场雨,墙就变成了这样,谁还敢往

他认为工程质量存在问题,希望进行鉴定。

里边搬。"居民王先生说,周末雨水过后,该楼不

但墙面出现问题,周围绿化带也出现了沉降。

几名前来修补墙面的工人看修不了,带着 工具离开了现场。

"房子还有一个月就交房了,这可咋住。" 居民们很担忧。

# 官方解释:地脚线回填不实致墙体开裂

上午11点多,记者将此问题反映给秦岭路 街道办事处,工作人员表示将向施工方了解情况,排除隐患问题。

下午4点多,电新街社区工作人员回复称: "裂缝是因为地脚线回填不实造成的,不是承重 墙,不会出现危险。"

这名工作人员表示,具体情况可以咨询热电厂党群工作室,该工作室了解盖楼详细情况。 记者随后致电热电厂党群工作室,工作人员称不知此事,但表示不可能出现危险。



# 打电话有稿费

# 走在路上车爆胎了 他打了双闪下来修车 一辆宝马冲过来

□首席记者 徐富盈 文/图



开着小货车去送货,路上突然后胎爆

司机吴先生没有料到,下车换轮胎这么简单的事儿,会要了自己的命。

#### 他受到的挤撞太剧烈

昨天10点20分,郑州西环道陈伍寨村口铁路桥的快车道上。一辆车号为豫AX0727的绿色货运车,头北尾南停在路的东半幅。

小货车左后侧车胎爆胎,货车后面,急救人员正在对躺在地上的一名30岁左右的男子进行急救,男子七窍流血,衣服多处撕裂,四肢多处有伤。

急救人员抢救了几十分钟,心电图显示的仍然是一条直线。

"人被剧烈的挤撞后,当场就不行了。" 急救人员结束了抢救,给男子盖上急救被 单。随后,民警用男子身边的千斤顶、锤 子、钳子压在单子角上。

# 肇事车后没有刹车痕迹

这名男子的身后,是一辆车号为豫 A911TW的白色宝马轿车,轿车引擎盖因 剧烈撞击而高高翘起。

交警二大队民警刘学锋和方志淼,正 在对车内一位满头是汗的青年司机问话, 驾驶证显示,这名司机叫王得申。

交警介绍:货车司机行驶中左后胎爆了,司机打着双闪,下车拿了千斤顶和铁锤等物,想现场换轮胎。换胎时,宝马车从后边驶过来,把货车司机挤撞在两车中间。

现场,宝马轿车车后没有明显的刹车 痕迹。驾驶室里边放着两袋早餐奶。

民警分析:"司机当时应该没有专注开车,分心了!"

青年司机和肇事轿车随后被带离现场,被堵了半小时的西环道迅速恢复通车。

民警提醒:一旦在快车道上出现故障, 不但要打双闪,而且要在车后40米左右的 安全距离位置放置提醒标志,同时应不时 观察周边情况,一旦发现危险,要迅速退至 安全地带。

> 线索提供 申女士 (稿费50元)